

Exp.: A/SER-007702/2023
Ref.- C-331M/002-23

DILIGENCIA: CORRECCIÓN ERRATA EN PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARTICULARES.

Detectada errata en el Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares del expediente de contratación denominado “**SERVICIO LIMPIEZA DE LAS DEPENDENCIAS, INSTALACIONES, Y EDIFICIOS DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE, DIVIDIDO EN CUATRO LOTES.** que se encuentra a disposición de los interesados en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, en el apartado 3 Condiciones de prestación del servicio.

“...Las empresas licitadoras deberán visitar las instalaciones de las sedes más representativas antes de formular sus ofertas, comprobando las características de las mismas, y presentarán en el sobre 1 (Sobre de Documentación Administrativa) los certificados de las visitas técnicas a los edificios más representativos objeto del contrato (Anexos II.1 a II.8). Previamente deberá concertarse cita para la realización de las visitas, con las personas designadas en cada centro y que aparecen en los citados anexos. La empresa que no realizase la visita a los centros mencionados, quedará excluida de la licitación, con la excepción de la/s empresa/s que preste/n el servicio en la actualidad...”

Donde dice:

....”(Anexos II.1 a II.8)”...

Debe decir:

...”(Anexos II.1 a II.6)”...

Dicha corrección no afecta al plazo de presentación de ofertas.